
Iskolafejlesztés

Sikerrel szerepeltek a miskolci isko-
lák a minisztérium minõségfejlesztés-
re és eszközfejlesztésre kiírt pályázatán.

� Írásunk a 5. oldalon.

Az utolsó simításokat végzik a Búza
téri piacon. Érdemes egy kicsit visz-
szatekinteni a Vásárcsarnok történetére.

� Írásunk a 5. oldalon.

Vásárcsarnok

Kiállításokkal, zenei programokkal
és zászlófelvonással vette kezdetét a
Miskolci Montmartre Fesztivál.

� Cikk a 4. oldalon.

Montmartre

Idén már háromnaposra bõvült
a II. Fazola Napok rendezvénye
Miskolcon. A programok pénte-
ken kezdõdtek az Erzsébet téren,
a hétvégi rendezvény fõ helyszí-
ne azonban Újmassa, a Fazola-
kohó környéke, ahol színes
programokkal várják az érdek -
lõdôket. Idén is lesznek ková -
csolási bemutatók, díszmûko -
vács-verseny, kiállítások, külön-
bözõ versenyek és elõadások.

� H. I.

Ritka pillanat részesei lehettek
az elsõ Fazola Napok résztvevõi ta-
valy: csapoltak az újmassai õsko-
hóban. Aki azonban akkor lema-
radt róla, most hétvégén bepótol-
hatja, és megtekintheti, hogyan is
mûködött a majd kétszáz éves,
Fazola Frigyes építette kohó, emel-
lett bemutatják a hagyományos ví-
zikerekes kovácsolást és egy õsi vas-
gyártási technikát is. A programok
pénteken kezdõdtek az Erzsébet
téren, ahol a Perecesi Bányász
Fúvószenekar elõadása mellett ko-
vácsolási és gépi favágási bemutatót
is láthattak az érdeklõdõk. A ren-
dezvény másik helyszíne pedig Új-
massa, a Fazola-kohó térsége, ahol
a látványcsapolás mellett, külön-
bözõ bemutatók, csilletoló verseny,
és tûzzsonglôrök is szórakoztatják
majd a közönséget. 

A tudományos élet, a közös sel-
meci gyökerû bányász-, kohász-,
erdész-szakmák képviselõi, és
minden érdeklõdõ – az õsi buca-
(vas) gyártástól a 21. századi nano-
technológiáig – megtalálhatja a szá-
mára izgalmas eseményt a kíná-
latban. A felsõhámori Kohászati
Múzeumban – a Reneszánsz Év
2008. programhoz kapcsolódva –
a reneszánsz vasmûvesség reme-
kei csodálhatók meg az „Alkotó
tûz virágai” címû idõszaki kiállí-
táson.

A II. Fazola Napok programjai
között szerepel még a Nemzetközi
Fazola díszmû-kovácsverseny, ame-
lyet immár nyolcadik alkalommal
rendeznek meg Mis kol con. A szer-
vezõk a gyerekekre is gondoltak,
hiszen lesz bábszínházi elõadás, lo-
vaglás, erdei iskolai, valamint mú-
zeumpedagógiai foglalkozások és
játszóház.

A vendégek legkönnyebben a
LÁEV erdei kisvonattal, illetve a sûrí-
tett járatú 15. számú autóbusszal
közelíthetik meg a rendezvény-
sorozat fõ helyszínét, Újmassát.

Nem csillapodik a szóbeszéd
ereje. Most már ingatlanfor-
galmazással foglalkozó cégek-
re is hivatkoznak egyesek, mi-
szerint Miskolcra igenis szer-
vezetten folyik szociálisan
hátrányos helyzetû családok
„betelepítése”.

� CSONKA L.

Sokan már tudni vélik az ut-
cákat is, megneveznek épületeket
az avasi lakótelepen, ahová az el-
múlt hónapokban beköltöztet-
tek roma családokat. Mások pedig
városneveket emlegetnek, hogy
Debrecenbõl, Nyíregyházáról, meg
Borsod-Abaúj-Zemplén megye
különbözõ területeirõl érkeznek
idegenek Miskolcra, de már azt
is lehetett hallani, hogy Szlo -
vákiából.

A nyár közepe óta sorjáznak
ezek az állítások és azok cáfola-
tai egyaránt. Mivelhogy szociáli-
san hátrányos helyzetûeket em-
legetnek ezek a városszerte ter-
jedõ hírek, kézenfekvõ, hogy
ezen embertársaink élethelyze-
tébõl kiindulva ott érdeklõdjünk,
ahol vélhetõleg segítséget kérnek,
tehát a polgármesteri hivatal
egészségügyi, családvédelmi és
foglalkoztatáspolitikai fõosztá lyán,
amely szakigazgatás felügyelete al-
polgármesteri szinten Mokrai Mi -
hályhoz tartozik. 

– Nincs növekedés a szociális
ellátásban résztvevõk körében –
kezdte szinte kérdés nélkül, a fel-
vetés puszta említése kapcsán az
alpolgármester. – Bár olyan sta-
tisztikavezetési kötelezettségünk
nincs, nem is lehet, ami kifeje-
zetten megkülönböztetné az el-
látáskérõket, hogy roma-e vagy

sem. Az ügy szempontjából,  vagy -
is a tendencia megállapítása szem-
pontjából ez nem is lényeges. Ha
tömeges bevándorlásról lenne

szó, akkor ez az összes segélye-
zettek szám szerinti emelkedését
jelentené. 

� FOLYTATÁS A 8. OLDALON.

Egy lehulló homlokzatdísz halált
okozott két hete Miskolc fõutcá-
ján. Azóta megvizsgálták a belvá-
rosi épületeket a MIK Zrt. szak-
emberei, a tapasztalatokról és a
„hogyan tovább”-ról jövõ héten
adnak tájékoztatást

� JUHÁRI A.

A felelõsség kérdését a rendõr-
ség még mindig vizsgálja. A szak- értõi vélemények tükrében tudják

majd megállapítani, ki hol hibázott
– mondta el érdeklõdésünkre
Egyedné Novodomszky Éva, a me-
gyei rendõrkapitányság részérõl.

A tragédiát okozó belvárosi in-
gatlan állapota már 2006-ban sze-
met szúrt a tulajdonosoknak. Ér-
deklõdtek, hogyan tudnák rend-
be hozatni a homlokzatot, de az
építési engedély még most sincs
a kezükben. A közös képviselõ sze-
rint a bürokrácia útvesztõiben
akadt el két éve a folyamat, aki jó
ideje vár az illetékes, sajószentpé-
teri építési osztály engedélyére. Az
osztály vezetõje viszont állítja, õk
nem hibáztak, szabályosan járnak
el, a képviselõ miatt tolódnak az
életbevágó munkálatok a Széchenyi
u. 68. szám alatt. 

� FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

HÚSZMILLIÓ OKTATÁSRA

Úszni tanul
minden gyerek

AZ ÕSKOHÓTÓL
A NANOTECHNOLÓGIÁIG

Formatúra címmel kiállítás nyílt a Miskolci Egyetemen. A tárlaton számos modern design
és formatervezõi alkotás látható fiatal képzõmûvészek ötletei alapján. A tárgykultúrát nép-
szerûsítõ kiállítás tizenöt napig – szeptember 25-ig – lesz látható Miskolcon.

FORMATÚRA AZ EGYETEMEN

Nemcsak az úszni vágyók vár-
ták már türelmetlenül a szep-
tembert, hanem a Miskolcon
második osztályba járók is. A
hagyományos nyári karbantar-
tást követõen ismét kinyitott
Diósgyõrben a városi uszoda,
így folytatódhat a korábbi
években hatalmas népszerû-
séget elérõ iskolai úszásokta-
tás.

� DOROS L.

Korábban merészebb terveket
szö vögettek, nagyobb beruhá-
zásban, illetve átalakításban re-
ménykedtek a Miskolc Városi Sza -
bad idõ központ égisze alá tarto-
zó létesítmény vezetõi. Ez ugyan
az anyagi források hiánya miatt el-
maradt, még sem panaszkodhat-
nak, hiszen si került több apró lé-
pést megtenni.

Saját erõbõl futotta a mûszaki
karbantartásra, és a hibák kijaví-
tására. A látogatók a festésen
kívül azt is tapasztalhatják, hogy
a férfi vendégöltözõben kicserél-
ték az elhasználódott fémszekré-
nyeket. Megújult a büfé is. További
elképzelések is vannak, de egye-
lõre az anyagiak behatárolják a le-
hetõségeket. Árkorrekciót is  végre -
hajtottak, amelynek a mértéke tíz
százalékos volt. Jelenleg a tanulók
és a nyugdíjasok 450, a felnõttek
700 forintért válthatják meg napi
belépõiket –, sorolja a változáso-
kat Szabó László uszodavezetõ.

Miskolcon a kötelezõ iskolai
úszásoktatás a szabadidõköz-
ponton keresztül zajlik. A bor-
sodi megyeszékhelyen a máso-
dik osztályosok számára kötelezõ
jellegû az oktatás, de ez az igaz-
gató, dr. Szatmáry-Antal Tamás
szerint senki számára nem jelent
terhet. A szülõk számára is meg-
nyugtató, ha gyermekük vízbiz-
tonságot szerez, otthonosan
mozog a vízben, és elsajátítja a
mellúszás alapjait. Az uszodában
három oktató dolgozik, éves
szinten 1600 gyerekkel. A kü-
lönbözõ helyeken található is-
kolákból az uszoda szállítja a ta-
nulókat autóbuszokkal, az okta-
tás az órakeretbe beépített test-
nevelési órák terhére történik.
Mindez a szülõkre semmiféle
anyagi terhet nem ró, mindössze
egy fürdõdresszre van szükség.
Az úszásoktatáshoz Miskolc
Város Önkormányzata évente
húszmillió forintot biztosít, amely
nélkül megoldatlan lenne a vízi
jártasság megszerzése. A tan-
menet szerint háromhetes tur-
nusokban követik egymást az is-
kolák. A harmadik hét végén nyílt
nap keretében meghívják a szül-
õket, nézzék meg testközelbõl,
milyen szintre jutott el cseme-
téjük. Az önkormányzat külön
összeget biztosít a fogyatékos
gyermekek oktatására, így õk is
megszerezhetik az alapvetõ vízi
jártasságot.

II. Fazola Napok 
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MISKOLC ÉS A ROMÁK I.

Pletyka a beköltöztetés

A nyári szünet után szeptem-
ber 18-án néhány fajsúlyos téma
tárgyalásával térnek vissza a meg-
szokott munkarendbe a miskolci
közgyûlés képviselõi.

� HORVÁTH I.

Tárgyalja a grémium például a
panelprogram önkormányzati tá-
mogatási keretösszegének az ere-
detileg elfogadott 750 millió fo-
rintról egymilliárd forintra eme-

lését. Mint arról korábban be-
számoltunk, idén a benyújtás
határidejéig összesen 130, a ke-
retösszeget jóval meghaladó
igényt tartalmazó pályázat érke-
zett be a társasházaktól. A tá-
mogatási keretösszeg emelése
esetén a már támogatott 2394 la-
kást érintõ 46 db pályázat mel-
lett további 16 pályázat 738 lakása
támogatható.

� FOLYTATÁS A 2. OLDALON.

ÁLLÓKÉPES TESTÜLETI ÜLÉS

Miskolckártya
és panelprogram

„AZT HITTEM, A HIVATAL IS BELEHÚZ...”

Sok a „ha”
a baleset mögött
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ISMÉT KINYITJÁK KAPUIKAT A MISKOLCI KUTATÓK
A tavalyi nagy siker után ismét kinyitja kapuit a Miskolci Egyetem, hogy kutatói iz-

galmas, különleges kalandra hívjanak mindannyiunkat a tudomány világába, a
Kutatók éjszakája miskolci programjaira szeptember 26-án, pénteken délutántól.

Másodszor csatlakozik a Miskolci Egyetem a város önkormányzatával együttmûködve az
Európa-szerte nagy sikernek örvendõ Kutatók éjszakája programsorozathoz. Szeptember
26-án az érdeklõdõk tehát ismét sokszínû bepillantást nyerhetnek a miskolci Egyetemváros
kapui mögött zajló, hazai és nemzetközi szinten egyaránt elismert kutatásokba. Közelebbrõl
is megismerhetik ugyanakkor mindazokat, akik ugyancsak e falak mögött a tudománynak
szentelték életüket.

Termovízió, amorffém-öntés, kutatók kocsmája, találkozó különbözõ kultúrákkal, szél-
turbina-modell, nedves barlangtúra, tojáscsomagoló-verseny, valamint számos társadalom-,
illetve természettudományi érdekesség, kísérlet és bemutató – csupán ízelítõnyi felsorolás
ez abból a mintegy félszáz programból, mellyel az egyetem karai készülnek.

A programok három fõ helyszínen zajlanak majd: Miskolc belvárosában és az egyetem
területén, illetve Sárospatakon, a Comenius Tanítóképzõ Fõiskolai Kar épületében. A ter-
mészet-, a társadalom- és a mûszaki tudományok egyetemhez is köthetõ különlegessége-
it, kutatási eredményeit mutatják be a kutatók, jellemzõen interaktív módon.

A miskolci helyszíneket, a Szinva teraszt és az Egyetemvárost hídként köti majd össze az
oda-vissza közlekedõ különleges buszjárat.

A program – annak ellenére, hogy idõben pusztán egy estétõl éjjelig vagy hajnalig tartó
idõszakra korlátozódik – meglehetõsen sokszínû. A remények szerint olyan közelségbe hozza
bármely korosztály számára a Miskolci Egyetem kutatóit és tevékenységüket, eredményei-
ket, amilyennek sosem láthatták korábban mindezt a tudomány zártnak, sokszor titokza-
tosnak és nem kevésbé különlegesnek tûnõ világa iránt érdeklõdõk.

A tavalyi rendezvényen elõadott miskolci boszorkányper sikerén felbuzdulva jogászaink
egy újabb dramatizált pert visznek színre, melyet az egyetemen fognak elõadni.

A Kutatók éjszakájának megnyitója este 6 órakor kezdõdik a Szinva teraszon. A fiatalabb,
iskolás generációra is gondolva az egyetemen már délután 4 órától várjuk a látogatókat.

A részletes miskolci program megtekinthetõ
a www.kutatokejszakaja.hu, illetve a www.uni-miskolc.hu honlapon.

KUTATÓK ÉJSZAKÁJA MISKOLCON
2008. szeptember 26.

Miskolci Egyetem – Szinva terasz – Sárospatak

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A megyei önkormányzat köz-
gyûlése után most Miskolc Város
Közgyûlése is megtárgyalja a
Miskolci Egészségügyi Központ
és a B.-A.-Z. Megyei Kórház és
Egyetemi Oktató Kórház között
kapacitások átadása-átvétele tár-
gyában született elõterjesztést.
Eszerint a Miskolci Egészségügyi
Központ általános- és mellkas-se-
bészeti ellátására biztosított 115
ágyból 5 aktív sebészeti ágy át-
adásra kerülne a B.-A.-Z. Megyei
Kórház és Egyetemi Oktató Kórház
részére. Ennek ellentételezésére a
B.-A.-Z. Megyei Kórház és
Egyetemi Oktató Kórház heti 60
óra járóbeteg-ellátást biztosítana.

Szerepel az elõterjesztések kö-
zött egy ingatlanrész-csere is,
mely egy tárgyalássorozat ered-
ménye, melyet a MIK Zrt. kezde-

ményezett az Avas szálló többsé-
gi tulajdonosával. Ennek értelmé-
ben a MULTICASA Kft. az Avas
Szálló földszintjén felújításra ke-
rülõ meglévõ, illetve új kialakítá-
sú üzleteket adna a Kossuth mozi
helyiségeiért és a MIK Zrt. tulaj-
donában lévõ egyéb helyiségért
– kazánház – cserébe. 

A képviselõk elé kerül a Miskolci
Városi Lakossági Kártya –
MiskolcCard – bevezetésére vo-
natkozó elõterjesztés is. A Miskolc
Városi Kártya kedvezményrend-
szert biztosító városkártya, amely
a miskolci állandó lakos kártya-
birtokosok számára azonnali ked-
vezményes fogyasztást és vásárlást
biztosít a koncepció szerzõdött
partnereinél a nyújtott kedvez-
mények mértékéig. A MiskolcCard
a tervek szerint az elsõ eleme a
miskolci kedvezményeket biztosító

kártyarendszernek, mely teljes ki-
alakítása után három kártyára
épülne majd.

A grémium tárgyal majd az ön-
kormányzat 2008. évi költségve-
tésérõl is. Ez a napirendi pont
egyébként a jövõ hét csütörtökön
esedékes közgyûlés legfajsúlyosabb
témája lesz, hiszen a költségvetési
kérdésekben általában a két ol-
dalnak markáns, ellentétes véle-
ménye van.

Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata 2008. évi költség-
vetésének féléves gazdálkodási
helyzetét áttekintve, Káli Sándor
polgármester úgy döntött, hogy a
szeptemberi közgyûlésen javas-
latot terjeszt a testület elé azért,

hogy a miskolci közalkalmazottak
és a köztisztviselõk gyermeken-
ként 10 ezer forint iskolakezdési
támogatásban részesülhessenek.
Ha a képviselõk pozitív döntést
hoznak az ügyben, akkor a köz-
szférában dolgozó és gyermeket
nevelõ szülõk még szeptember-
ben hozzájuthatnak az egyszeri tá-
mogatáshoz.

A távfûtés díjának emelését is
tárgyalják a képviselõk a miskol-
ci közgyûlés szeptember 18-i ülé-
sén. A MIHÕ számításai szerint
egy támogatás nélküli lakásban ok-
tóbertõl a hõdíjért 9,5%-kal, a
hideg víz felmelegítési díjáért
pedig 7,5%-kal kell majd többet
fizetniük a fogyasztóknak. 

Gulyás József, a Sza -
bad Demokraták Szö -
vet sége Országos Ta ná -
csának elnöke mutatta
be az SZDSZ új, Borsod-
Abaúj-Zemplén megyei
vezetõit. A liberális párt
megyei elnökévé Novák
Évát (képünkön) választották, az al-
elnök pedig dr. Horváth László, ko-
rábbi  mezõ nyárádi polgármester
lett. Novák Éva bemutatkozásában
elmondta: vállalkozóként dolgozik
Miskolcon, két gyermek anyja.

1998 óta tevékenykedik
az SZDSZ-ben, 2003
óta tagja, majd ügyvi -
võje a párt miskolci szer-
vezetének. Mint fogal-
mazott, a Szabad De -
mokraták Szövetsége a
megyében és Mis kol -

con is olyan politikát kíván foly-
tatni, amely elõre mutat, és kiutat
jelenthet a nehéz gazdasági hely-
zetbõl. Kiemelten fontosnak tart-
ják a munkahelyteremtést, a fog-
lalkoztatottság növelését. 

Állóképes testületi ülés

MISKOLCKÁRTYA ÉS PANELPROGRAM

Orosz Lajos alpolgármester, a 2-es számú választó-
körzet (Martin-Kertváros) szocialista önkormányzati kép-
viselõje szeptember 17-én (szerdán), 17 órától 18 óráig
lakossági fogadóórát tart az önkormányzat ügyfélszolgálati

irodájában (Kisfaludy u. 39–41.)

Dr. Varga Zoltán, a 8-as számú választókörzet szocialista
önkormányzati képviselõje szeptember 15-én (hétfõn) 17
órától lakossági fogadóórát tart a Kazinczy Ferenc Álta-
lános Iskolában (3529 Miskolc, Középszer u. 3.)

Nyírõ Pál, a 15-ös számú választókörzet önkormány-
zati képviselõje, közbiztonsági tanácsnok, és dr. Ignácz
Dávid, a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja szeptember 16-
án (kedden) 16–18 óra között lakossági fogadóórát tar-

tanak a Hunyadi Mátyás Általános Iskolában (3525 Miskolc, Mátyás
király u. 21.) 

Sebestyén László, a 17-es számú választókörzet
(Mátyás, Kõporos lakótelep, Bodó-tetõ, Bábonyibérc,
Feszty, Szt. László u.) önkormányzati képviselõje (Fidesz)
tisztelettel értesíti a körzetében élõket, hogy szeptem-

ber 15-én (hétfõ) 16 órától fogadóórát tart a Mátyás Király Úti Ál-
talános Iskolában.

Balogh Zoltán önkormányzati képviselõ lakossági fo-
gadóórára várja a martin-kertvárosi lakosokat szeptem-
ber 13-án (szombat) 17 órakor a Martin-Kertváros, Tóth
Pál u. 12. szám alatt (Református Közösségi Ház).

Lakossági fogadóóra

A miskolci közgyûlés KDNP-frakciója szeretné városunkban is beve-
zetni az úgynevezett kisgyermekes, vagy kismamabérletet. A közgyûlési
elôterjesztésrôl, melyet a háromtagú KDNP-frakció jegyez; Molnár Péter,
Balogh Zoltán és Garamvölgyi Attila mellett dr. Rétvári Bence, a fõvárosi
közgyûlés tagja, az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség országos el-
nöke és Zólyomi Péter, az ifjúsági szövetség miskolci elnöke, országos al-
elnök tájékoztatott. Eszerint a tanuló-nyugdíjas bérlettel megegyezõ árat
javasolnak, ami a villamosbérlet esetén 1410, míg a kombináltnál 2410 fo-
rint lenne. A képviselõk érvei szerint a gyesen és gyeten lévõ kismamák-
nak a pár ezer forintos segítség is jól jön, és ennyivel kell a társadalomnak
támogatni, honorálni azt, aki gyereket vállal. Ugyanakkor környezetvédel-
mi szempontból is szerencsés, ha a többgyermekes családokat is a tö-
megközlekedés felé csábítják az autó helyett. A képviselõk szerint a fo-
gyasztói árkiegészítés pótolhatja a közlekedési vállalat kiesõ bevételét, ami
Miskolcon nagyjából kétezer családot érinthet.

Új SZDSZ-elnök

Kismamabérletet
szeretnének



Az országok közötti és az or-
szágokon belüli háborúk, fegyve-
res konfliktusok, az erõszak elle-
ni tiltakozásként az Egyesült
Nemzetek Szervezete (ENSZ)
1981-ben szeptember 21-ét a
béke nemzetközi napjává nyilvá-
nította. A Veterán Világszövetség
– melynek tagjai hazánkból a
Bajtársi Egyesületek Országos
Szövetsége (BEOSZ) és a Magyar
Ellenállók és Antifasiszták Szö -
vetsége (MEASZ) – felhívással for-
dult tagjaihoz egy világméretû
békedemonstrációhoz való csat-
lakozásra.

Ebbõl az alkalomból a BEOSZ
és a MEASZ Miskolc városi tag-
szervezetei, a Helyõrségi Nyugdíjas
Klub és a MEASZ miskolci alap-
szervezete szeptember 21-én (va-
sárnap) 11.30-tól 13.00-ig békede-
monstrációt szervez.

Program: 11.30 –12.00: Szinva te-
rasz, gyülekezõ, jelentkezés a
Hõsök terén való koszorúzásra,
programismertetés, az ENSZ fõtit-
kár levelének felolvasása. 12.00
–12.10: békemenet, Szinva terasz
– Szinva-híd – Déryné utca –
Hõsök tere. 12.10 –13.00: szavala-
tok, ünnepi beszéd, koszorúzás,
aláírásgyûjtés, a rendezvény vé-
gének hivatalos bejelentése.

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
– Már 2006-ban érdeklõdtem, ho-

gyan tudnánk rendbe hozni a hom-
lokzatot. Horribilis összegeket kér-
tek a szakértõk a felújítási tervért,
majd a MIK Zrt.-tõl kaptunk korrekt
ajánlatot. Ingyen elkészítették a ter-
veket, annak fejében, hogy minél ha-
marabb felújítsuk a homlokzatot –
meséli a közös képviselõ. 

Mivel a dokumentumokban sze-
repelt a MIK Zrt. neve, a miskolci
önkormányzat a kérelmet Sajó -
szentpéterre továbbította. Az ottani
fõépítész szerint a homlokzati nyí-
lászárók feletti épületdíszek általá-
ban világosabbak, mint a homlok-
zat, így visszadobták, a társasház
pedig módosíttatta. Ekkor derült ki,
hogy az illetékbélyeg négyszázezer
forintba kerül. – Ez a pénz lassan
gyûlt, ez a mi sarunk. Gyûjtögettem
egészen a halálesetig, addig az
összeg háromnegyede jött össze. A
megdöbbentõ tragédia mindenkit
megrázott, pillanatok alatt megvolt
az illeték ára. Úgy gondoltam, végre
elindulhatnak a munkák, azt hittem,
a szörnyû történtek után a hivatal
is belehúz. Hétfõn befizettem az il-
letéket, de most vették észre, hogy
két tulajdonos aláírása hiányzik.
Nem értem, ez miért nem tûnt fel
nekik korábban. Most a tulajdono-
sokat hajkurászom, a sajószentpé-
teriek azt ígérik, ezután megkapjuk
az engedélyt. Már nem merem el-
hinni, hogy ezúttal tényleg így lesz
– teszi hozzá a képviselõ. 

– Nem dobtuk vissza a terveket,
csupán hiánypótlás miatt szólítot-
tuk fel párszor a képviselõt. Az õ
kérésére toltuk a határidõt februártól,
mivel nem tudták megváltani az ok-

mánybélyeget, anélkül pedig nem
lehet elindítani a folyamatot – állít-
ja Éles Emõke, a sajószentpéteri épí-
tési és városüzemeltetési osztály ve-
zetõje. Ha életveszélyt jelent bárki-
re az adott ingatlan, soron kívül fel-
újítható, ha ilyen bejelentést kap a
hivatal, azonnal kimennek, felmé-
rik a helyzetet, és ha valós a veszély,
akkor rögtön kiadják az engedélyt
az osztályvezetõ szerint. Ám élet-
veszély ide vagy oda, a soron kívüli
eljárás esetén sem lehet kikerülni
több százezer forintos illetéket.
Amíg azt be nem fizetik, a hivatal
meg sem mozdul. 

Éles Emõke szerint nem csúsztak
a határidõvel, hatvan nap áll ren-
delkezésükre, hogy kiadják az en-
gedélyt. Még határidõn belül van-
nak, mivel a képviselõ kérésére ál-
lították le a folyamatot, így ez az  idõ -
szak nem része a hatvan napnak. –
Ha a két tulajdonos is aláírja a ké-
relmet, rögtön intézkedünk, nem
használjuk ki a rendelkezésünkre álló
hatvan napot – ígérte az osztályve-
zetõ. 

Évek óta elkezdõdött a társasház
felújítása, az egyik felét már reno-

válták is. Külön-külön azonban nem
léphettek, az egész épületnek össz-
hangban kell lennie. Már elindultak
a munkálatok, de nem velük kezd-
ték – mondja Waldhauserné Bodnár
Marianna, az Optika tulajdonosa. 

– Talán, ha kevesebb tulajdonos
van, egyszerûbb az egész. Ha picit
erõszakosabb a közös képviselõ,
lehet, hogy gyorsabban megy. De túl
sok a „ha”, és a tragédia már be-
következett az üzlet elõtt. A tör-
téntekrõl nem tehet senki, de min-
denki hibázott. Várjuk, hogy az épü-
letnek ezt a részét is rendbe tegyék,
várunk a sorunkra – tette hozzá
Waldhauserné.

2008. szeptember 13. KÖZÉLET 3

APRÓHIRDETÉS

MISKOLCON ELADÓ INGATLAN
A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt versenyeztetési eljárás (írásos ajánlat + versenytárgyalás) útján történõ értékesí-
tésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

Helyrajzi Terület Megnevezés
Nettó

Bánatpénz
Kiajánlási Ajánlatok Ajánlatok Eredményes ajánlat(ok) 

Cím
szám (m2)

induló ár 
(Ft) 

dokumentáció beadásának bontásának esetén versenytárgyalás
(Ft) nettó ára határideje idõpontja idõpontja

lakóház, 
Budai J. 8023 636 telek udvar,  32 000 000 1 600 000 10 000 Ft 2008. 09. 22. 2008. 09. 22. 2008. 09. 25.

u. 4. 265 épület gazdasági 10.00 10.15 9.00
épület

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá be-
fizeti a bánatpénzt az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelõzõen. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a
többieknél visszafizetésre kerül. Az ingatlanokról bõvebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-421 és az 516-243-
as miskolci telefonszámokon kérhetõ. 
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevõkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozat-
lan idõre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

Városfejlesztési Igazgatóság 

A Baloldali Nõtagozat ru-
hagyûjtési akciót szervez az MSZP
Politikai Centrumában (Miskolc,
Corvin u. 9.) szeptember 22-én
(hétfõn) délután 14–18 óráig, és
szeptember 23-án (kedden) dél -
elõtt 9–12 óráig. Várnak õszi, téli,
gyermek és felnõtt ruházatot, ágy-
nemût, gyermekjátékokat, isko-
laszereket.

Hatodik alkalommal rendezi
meg Kazincbarcikán az Egressy
Béni Könyvtár, Kulturális és Sza bad -
idõközpont tornacsarnokában  dél -
elõtt 10 órai kezdettel a B.-A.-Z.
Megyei és Miskolc Városi Nyug -
díjasok Érdekvédelmi Szö vetsége
a kazincbarcikai önkormányzattal
karöltve, a megyei önkormányzat
és az Esélyegyenlõségi Koor dinációs
Iroda támogatásával a Nemzedékek
Találkozója Ka zincbarcika 2008
nevû programot. 

A hagyományossá lett esemény
színpadán több mint három és fél-
száz nyugdíjas mûkedvelõ mutat-
ja be produkcióját. A találkozóra

külön autóbuszok indulnak 8.15
órától a Búza téri pályaudvarról,
Kazinc barcikáról 17 órától indulnak
vissza. Ebéd rendelhetõ szeptem-
ber 16-án, 9 és 12 óra között az ér-
dekvédelmi szövetség Miskolc,

Kazinczy u. 3. sz. alatt lévõ iroda-
helyiségében. A rendezvény hely-
színén egészségügyi, közrendvé-
delmi, nyugdíjbiztosítói, esélye-
gyenlõségi és más információs stan-
dok várják az érdeklõdõket.

Egészségmegőrző termékek bemutatásához, ér-
tékesítéséhez munkatársakat keresünk. Kereseti
lehetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902.
Kereskedelmi cég értékesítő munkatársakat keres.
Kereseti lehetőség: akár 160 000 Ft. Tel.:  20/529-
8590
Dolgozni szeretne, dinamikus, megbízható, de élet-
kora elhelyezkedési problémát okoz? Legyen ér-
tékesítési munkatársunk! Tel.: 06-20/995- 5771.
Svájci érdekeltségű kereskedelmi cég értékesíté-
si feladatokra munkatársakat keres. Tel.: 20/529-
8501.
Értékesítésre rugalmas elfoglaltság, vonzó díjazás.
Minden korosztálynak! Tel.: 06-20/959-0820.
Kereskedelmi végzettséggel rendelkező, vevő -
orientált munkatársakat keresünk október 1-jén
nyíló trafik (dohány-hírlap) jellegű boltunkba. Üz-
letünkben számítógé pes nyilvántartást alkalma-
zunk. Önéletrajzokat a seft@seft.hu címre vár-
juk. Érdeklődni a 06/1-210-0540/100 telefonszá-
mon lehet.
Tulajdonostól eladó Miskolcon a Tátra utcában,
50-es években épült társasházban, gondozott, par-
kosított környezetben földszinti, felújítandó, 52 m2-
es, 1,5 szobás, gázkonvektoros lakás. Telefon: 06-
70/708-2232.
Tulajdonostól eladó Miskolcon a Szentpéteri ka-
puban 3 szintes, sorházi, 4 szobás, cirkófűtéses
ház, parkosított 211 m2-es telken. Telefon: 06-
70/708-2232.

„Azt hittem, a hivatal is belehúz...”

Sok „ha” a baleset mögött

A Széchenyi u. 68. épülete felállványozva vár sorsára.

NEMZEDÉKEK
TALÁLKOZÓJA

Õszi
ruhagyûjtés

Polgárõrség alakul Kilián-délen szeptember 16-án (kedden) 17
órakor a Könyves Kálmán Általános Iskolában. Bartha György ön-
kormányzati képviselõ tisztelettel vár mindenkit, aki tenni akar a
lakótelep biztonságáért!

Polgárõrség
Kilián-délen

BÉKENAP MISKOLCON



Sikerrel szerepeltek a miskolci
iskolák az Oktatási és
Kulturális Minisztérium alap-
fokú mûvészetoktatási intéz-
mények minõségfejlesztésére
és eszközfejlesztésére kiírt pá-
lyázatán. 

� SZEPESI S.

Emellett több miskolci oktatási
intézmény fejlesztési forráshoz
jutott a Munkaerõpiaci Alap
Képzési Alaprészébõl, s az elmúlt
évben befejezõdött felújítás után
megkezdõdött a Ferenczi Sándor
Egészségügyi Szakközépiskola tor-
nacsarnokának építése is.
Mindezekrõl Fedor Vilmos alpol-
gármester és Kormos Vilmos, a

polgármesteri hivatal oktatási, kul-
turális és civil kapcsolatok fõosz-
tályának vezetõje tájékoztatott.

Fedor Vilmos egyebek mellett
elmondta: a közgyûlés által elfo-
gadott városfejlesztési stratégiában
fontos szerepet kapott Miskolc
intézményrendszerének fejlesz-
tése, felújítása. Számos kulturális,
sport- és oktatási intézmény újult
meg, bõvült ki az elmúlt idõ -
szakban. A teljesség igénye nél-
kül: felépült a Mûvészetek Háza,
a Jégcsarnok, felújították a sport-
csarnokot, zajlik a stadion re-
konstrukciója. Jelentõsen meg-
újult a Diósgyõri Gimnázium, a
Ferenczi Sándor Egészségügyi
Szakközépiskola, kibõvült az Avasi
Gimnázium. Ebbe a sorba illesz-
kedik a Ferenczi Szakközépiskola
új tornacsarnokának felépítése is,

melynek már elkezdõdtek az ala-
pozási munkálatai. 

– A csaknem egymilliárdos be-
ruházás megvalósulásával nem csu-
pán az iskola, hanem az egész kör-
nyék egy olyan közösségi térrel
gazdagodik majd, amelynek itt is ko-
moly hiányát érezték – hangsúlyozta
Fedor Vilmos. Kormos Vilmos arról
tájékoztatott, hogy az Oktatási és
Kulturális Minisztérium alapfokú
mûvészetoktatási intézmények szá-
mára kiírt pályázatán hat miskolci
iskola minõségfejlesztésre mintegy
tizenegy és fél milliós, eszközfejlesz -
tés re pedig nyolc és fél milliós tá-
mogatást nyert. Emellett 14 miskol -
ci szakközép- és szakiskola pályá-
zati úton több mint százhuszonöt
és fél milliós fejlesztési, beruházási
forráshoz jutott a Munka erõ piaci
Alap Képzési Alaprészébõl.
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Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a Miskolci Állatkert és
Kultúrpark lakóit? Hamarosan kiderül! Hatrészes ke-
resztrejtvény-játékot indítunk, melyben megfejtés-
ként az állatkert lakóinak nevét rejtettük el! A meg-
fejtéseket együtt, egy levelezõlapon legkésõbb ok-
tóber 8-a éjfélig juttassák el a Miskolci Kom mu -
nikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u.
9. A helyes megfejtõk között a GÉNIUSZ Könyváruház
(Miskolc, Széchenyi út. 107.) által felajánlott könyv-
utalványt sorsolunk ki.

Ismeri Ön 
az állatkert lakóit? HETI MÛSORA

2008. szeptember 15–2008. szeptember 21.

Szeptember 15., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Színházi ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis -
kolc Ma, hírmûsor 18.30 Elixír, élet-
módmagazin (ism.) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Forrás, környezet-
védelmi magazin 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 4. emelet, spanyol film
(Hálózat TV) 22.00 Házibuli Attilával
és vendégeivel – showmûsor 23.00
Képújság.

Szeptember 16., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Helyszín,
bûn  ügyi magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsoris mer te tés
18.00 Miskolc Ma, hír mû sor 18.30
Kilátó, közéleti magazin 19.00 Mis -
kolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek,
a Miskolc TV sportmûsora 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.25DVTK – ZTE
Soproni Liga labdarúgó-mérkõzés
21.00 Ahol alvó kutyák hevernek,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

Szeptember 17., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Virágzó Ma -
gyar ország (Hálózat TV) 17.30 Kép -
új ság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.30Nebuló,
oktatási magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Elixír, életmódma -
ga zin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
A fantomlakó, spanyol film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

Szeptember 18., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 KÁBEL-Világ
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Miskolc Város
Közgyûlésének közvetítése 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30 Zenema -
lom, komolyzenei magazinmûsor a
Miskolci Szimfonikusokkal 20.00
Miskolc Város Közgyûlésének köz-
vetítése 23.00 Képújság.

Szeptember 19., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Brill20 ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis -
kolc Ma, hírmûsor 18.30 Kilátó, kö-
zéleti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.30 Múzsa, kulturális ma-
gazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 20.55
Ízelítõ, fõzõcske mûsor (Hálózat TV)
21.00 A rettegés szövetsége, ame-
rikai–kanadai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

Szeptember 20., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Víz-, zene-,
virágfesztivál Tatán (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ablak
Euró pára, uniós magazin (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli
Attilával és vendégeivel – show mû  -
sor (Hálózat TV) 22.00 Mentõ heli -
kop ter, német film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

Szeptember 21., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 DVTK – ZTE
Soproni Liga labdarúgó-mérkõzés
(ism.) 17.00 Bence-show (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer  tetés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Krónika
(ism.) 19.30 Múzsa, kulturális ma-
gazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Texas királya, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

A XIX. századi leírások egyértel-
mûen utalnak arra, hogy
„Miskolcon és környékén terem
Magyarországon a legtöbb és
legsikéresebb búza”. Így ért-
hetõ, hogy ez a hely vált a tér-
ség gabonakereskedelmének
központjává. Kezdettõl „Búza
vásár tér” volt a neve, s az tette
az idegen számára feltûnõvé,
hogy a hatalmas, bekerítetlen
terület közepén egy óriási gra-
nárium, azaz gabonatároló épít-
mény állt. 

� DOBROSSY ISTVÁN

Vásárok alkalmával ekörül he-
lyezkedtek el az eladni és venni szán-
dékozók szekerei, sátrai. Ettõl kelet-
re, tehát a Zsolcai kapu irányába volt
a Fehér Kakas fogadó és az Arany
Sas vendéglõ. A reformkori leírások
szerint mindkettõ a vásározóknak,
kereskedõknek és átutazóknak egya-
ránt ismert és elfogadott külvárosi
szálláshelye volt. 

Miskolc városrendezési elképze-
lései és szabályai a XIX. század vé-
gétõl fontos feladatnak tartották a
Búza tér reformját, a piac és az el-
árusító helyek egyetlen épület-
tömbbe történõ koncentrálását. Az
elsõ igazán nagyvonalú terv 1922-
ben született. Az akkor elsõ díjat nyert
városszabályozási terv a Búza tér ke-
leti sarkában vásárcsarnokot terve-
zett. A város vezetõinek az volt a vé-
leménye, hogy olyan épületegyüt-
tessel kell körülvenni a piacteret,
amelynek emeleti része lakásokként
hasznosítható, földszinti részén pedig
kétsoros, kétfrontos üzletsor alakít-
ható ki. Az 1922-ben készült terv sze-
rint öt darab kétemeletes épülettömb
vette volna körül a Búza teret.
Elkészítése több mint 300 ember-
nek jelentett volna tartós munkale-

hetõséget, s ez az akkori nagy mun-
kanélküliség miatt igen komoly érv-
nek számított. A Búza téri bérhá-
zakból végül is egy viszonylag gyors
kivitelezésû vásárcsarnok lett.

1924 júliusától elkezdõdött Ma -
gyar országon a külföldi kölcsön se-
gítségével tervbe vett stabilizációs
 idõ szak. Ennek részeként Miskolc
1925-ben 500 000 és 1926-ban 300
ezer dollárt kapott. Ez volt az úgy-
nevezett Speyer-kölcsön, amelyet
elsõsorban lakás- és közintézmény-
építésre, valamint a közmûvek fel-
újítására fordított a város. Fél évti-
zedes tervezgetés után ez segítette
a több évtizedes gondokat megol-
dó Vásárcsarnok felépítését, amely-
nek átadására 1926. szeptember 1-
jén került sor.

A vásárcsarnok tehát része volt a
város fellendülését segítõ építkezési
programnak, s ennek keretében
alig több mint egy év alatt épült fel.
A több mint negyedszáz megvaló-
sult épület közül – leszámítva a mai
Tízeshonvéd utcai városi bérháza-
kat és a járványkórházat – ez volt a
legnagyobb beruházás. A korabeli
összehasonlítások szerint csak
Pozsonynak volt ekkora vásár csar -
noka.  

A csarnok frontjain negyvenkét ki-
sebb és hat nagyobb üzletet nyitot-
tak meg, közöttük természetesen egy
minden kellékkel felszerelt és ké-
nyelemmel ellátott vendéglõt is. A

belsõ térben 139 üzlethelyiséget, a
pincében pedig 600 asztal körül a
vidékrõl jövõknek alakítottak ki el-
árusító helyet.

Az épület terveit egy budapesti
építész, Münnich Aladár készítette,
a kivitelezésben pedig egy sor, jó
nevû miskolci cég vett részt. Az épü-
let homlokzati kialakítását, a tim-
panon fölé emelkedõ faragvány-
kompozíciót például a jeles Somló
és Fia szobrászok készítették.

Az 1944. június 2-i bombázás so -
rán – a közvetlen környezettel együtt
– a vásárcsarnok is súlyos károkat
szenvedett. A visszaállítás során el-
veszítette külsõ díszeit, nem került
vissza helyére az óra sem. A követ-
kezõ felújításra 1957–1958-ban ke-
rült sor. Azóta a környezet gyökere-
sen átalakult, de az épületen kör-
ben elhelyezett cégtáblák is gyakorta
változtak. 

Az egykori „búza áruló tér” – ahol
sok gabonakereskedõ gazdagodott
meg, közülük is talán legismertebb
volt a legendákkal övezett Bató csa-
lád – az eltelt évtizedek alatt sok-
szorosára bõvült. S bár új építmé-
nyek, fedett részek és elárusító pa-
vilonsorok, a tér közvetlen környé-
kén pedig üzletek és vendéglõk épül-
tek, gyakorta bizonyult szûknek a
piac befogadó képessége. A vásár-
csarnok mai, XXI. századi igények-
nek megfelelõ átalakításáig nyolc év-
tized telt el.

A BÚZA TÉRI VÁSÁRCSARNOK
„ÕSTÖRTÉNETE”

Sikerrel pályáztak a miskolci iskolák

TORNATEREM ÉPÜL

Szüreti nap
Kassán

Kassa városa immár második
alkalommal rendezi meg a Szüreti
nap rendezvényét szeptember 13-
án. A program reggel Abaúj szán -
tón kezdôdik, ahol a város elöl-
járói fogják leszüretelni a szõlõt,
amely majd a nap folyamán,
immár Kassán kerül feldolgozás-
ra, és adja majd alapját a jövõ
évi Kassa Város Borának. Kassán
lesz a hagyományos szüreti fel-
vonulás, a leszedett szõlõ feldol-
gozása, az elõzõ borverseny
eredményhirdetése. A jó hangu-
latról népdalkörök, kórusok gon-
doskodnak.
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FELHÍVÁS
A Miskolci Városgazda Kht. Temetõgondnoksága

értesíti a tisztelt temetési hely felett rendelkezõket,
hogy a miskolci önkormányzati temetõkben a koporsós és urnás 

10 ILLETVE 25 ÉVVEL EZELÕTT VÁLTOTT
TEMETÉSI HELYEK

HASZNÁLATI IDEJE LEJÁR, ILLETVE LEJÁRT.
Tisztelettel felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az újraváltás érdekében
szíveskedjenek felkeresni a Temetõgondnokságot, melyet ezen hirdetmény
megjelenését követõ 6 hónapon belül tehetnek meg. A lejárt és újra meg
nem váltott sírhelyek a hatályos törvény szerint újra értékesítésre kerülnek.

Érintett temetõk: Szentpéteri kapu, Vasgyár, Lyukó, Pereces,
Hámor, Ómassa, Bükkszentlászló.

Nyitva tartás: hétfõtõl péntekig 7.30–15.00 óra
Elérhetõség: Miskolc, Szentpéteri kapu 105. 

Tel.: 46/353–909

lakatos, géplakatos, autószerelõ, marós,
esztergályos, karosszérialakatos

szakembereket gépkezelõi munkakörbe.
Bejelentett, hosszú távú munkahely!

Érdeklõdni: Adecco Kft., Miskolc, Jókai út 10–16., I/123.
Telefon: 46/502-990, 502-994

Miskolc környékére keresünk

Munkalehetõség!!!

02-196 11/1998-0100 47285-1/2001-0100

RODOSZ, 2008. 09. 22.–29., hotel 3*, önellátással 59 900 Ft/fô-tôl
KRÉTA, 2008. 09. 21.–28., hotel 3*, all inclusive ellátással 89 900 Ft/fô-tôl
TÖRÖKORSZÁG,
2008. 09. 17.–24., hotel 5*, all inclusive ellátással 92 300 Ft/fô-tôl
MSC OPERA**** hajóút, 2008. 10. 06.–13., teljes ellátással 107 000 Ft/fô-tôl
TUNÉZIA, 2008. 09. 23.–30., hotel 3*, félpanzióval 49 900 Ft/fô-tôl

3530 Miskolc, Kazinczy u. 6.
Tel.: 46/506-188. Fax: 46/506-189

e-mail: iroda@bonova.hu � www.bonova.hu

U-000756

A mûsor helyszíne: Bartók Béla Mûvelõdési Központ (régi Vasas)
Miskolc, Andrássy út 15., tel.: 46/530-346. Ideje: szeptember 21., vasárnap 16 óra.

Jegyár: 1800 Ft. Kapható a helyszínen munkaidõben,
ill. a Miskolci Szimfonikus Zenekar jegypénztárában (Miskolc, Fábián u. 6/A)

Felnõtt TÁRSASTÁNC-tanfolyam
indul VASÁRNAPONKÉNT

a Gárdonyi Mûvelôdési Házban (Miskolc, Sütõ J. u. 42.)
kezdõknek, haladóknak 12–99  éves korig

(párok, jegyespárok, szólók)

Kezdõ: 14.00–16.30 óráig
Haladó: 17.00–19.30 óráig

Beiratkozás és tandíjbefizetés:
2008. szept. 14. (14.00–17.00 óráig)

Kezdõ tanfolyam táncai: angolkeringõ, bécsi keringõ,
tangó, slowfox, szamba, rumba, cha-cha-cha, swing, csárdás.

Haladó tanfolyam táncai: bécsi keringõ formáció, 
angolkeringõ, cha-cha-cha, rumba, szamba.

Információ: (30) 535-6671, 14.00-tól 20.00-ig
www.szalontanc.hu

Magyar Könyvvizsgálói 
Kamara Oktatási Központ

3527 Miskolc, Bajcsy-Zs. u. 17.

Szeptemberben induló 
szakképzések:

Okleveles könyvvizsgáló

Okleveles adószakértő

Adótanácsadó

Mérlegképes könyvelő 
400 óra, 200 óra

Idén utoljára 
kevesebb vizsgával!

Pénzügyi-számviteli ügyintéző

Havi részletfizetési lehetőség!

Fnysz:
01-0588-04
AL: 0009

Kérje részletes tájékoztatónkat!
Tel.: 46/509-733, 46/509-734

www.mkvkok.hu

AKCIÓ!
Újabb országos akció várja a vásárlókat az

Unió Coop Zrt. üzleteiben szeptember 17–29-ig!

Rama margarinkocka 250 g 159 Ft
Egységár: 636 Ft/kg

Tejföl (Tiszatej) 20%, 375 g 189 Ft
Egységár: 504 Ft/kg

Coop teavaj 100 g 149 Ft
Egységár: 1490 Ft/kg

Balaton szelet, ét, tej 30 g 55 Ft
Egységár: 1833,33 Ft/kg

Delikát 8 ételízesítõ 250 + 50 g 359 Ft
Egységár: 1196,67 Ft/kg

Coop baromfi füstös párizsi, 1 kg 479 Ft
Hame kacsamáj-, libamáj-pástétom 100 g + 20%

Egységár: 1241,67 Ft/kg 149 Ft
Coop baromfiérmék, 1 kg 599 Ft
Ristorante pizza, Quattro Formaggi 305 g 459 Ft

Egységár: 1504,92 Ft/kg

Tomi Kristály komp. mosópor, 2 kg 829 Ft
Egységár: 414,50 Ft/kg

…és egyéb számos termék rendkívül kedvezõ áron kapható!

Keresse az akció ideje alatt településén
a legközelebbi Unió Coop Zrt. üzletet!

HELYSZÍN: MISKOLC-ÚJMASSA
Szeptember 13. (szombat) 10.00-tól:

Szeptember 14. (vasárnap) 10.00-tól:

”Alkotó tûz virágai” – Reneszánsz vasmûvesség c. kiállítás
(Kohászati Múzeum)

14.00 Gyárlátogatás a DAM-ban (Miskolc-Vasgyár)
Bõvebb információ: www.fazolanapok.com

Díszmû-kovácsverseny
Vízikerekes kovácsolás
Õsi buca (vas) gyártás 
Látványcsapolás
Csilletoló verseny

Favágóverseny 
Erdei iskola, gyermeklovagoltatás
Kulturális programok
Krampampuli-kóstoló

Díszmû-kovácsverseny
Vízikerekes kovácsolás
Emléktárgyöntés

Rendel: A 
”
Vasdoktor”

Mûszaki pályák népszerûsítése
Kulturális programok

A RENESZÁNSZ JEGYÉBEN
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A             ÁRUHÁZAK
AKCIÓS AJÁNLATÁBÓL
Érvényes: 2008. szeptember 13-tól szeptember 19-ig, amíg a készlet tart!

Üzleteink:
10. sz. Vas-mûszaki Áruház Encs, Vasút u. 2. Tel.: 46/386-441
12. sz. Vas-mûszaki Áruház Eger, Ostorosi u. 13. Tel.: 36/411-854
13. sz. Mûszaki-lakberendezési Áruház Miskolc, Vágóhíd u. 4–6. Tel.: 46/324-864
16. sz. Szerelvény Áruház Miskolc, Zsolcai kapu 12. Tel.: 46/414-656

A képek több esetben csak illusztrációk!
Az esetleges nyomdai hibákért felelôsséget nem vállalunk!

Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

A készülékek 60 000 Ft feletti vásárlása esetén
25 km-es körzetben díjtalan házhoz szállítás!

42 998 Ft
most 0 Ft,

majd 24 x 2510 Ft

Tesy villanybojlerek Hajdu villanybojlerek

Filex kályha

– üvegkerámia
burkolatú tároló

– nagy méretû
magnézium anód

– biztonsági termosztát
– külsõ

hõmérsékletszabályozó

– speciális tûzzománc tartály
– szabályozható vízhõmérséklet
– aktív anód, korrózióvédelem,
– csõfûtõtest

– 5 kW
– barna, zománcozott

lemezburkolat
– 700 x 560 x 360 mm
– füstcsonk-átmérô:

120 mm

THM: 40,42%

– fa
– fehér
– fém szerelékkel

– hátsó kifolyású
– mélyöblítésû
– 6 l

39 998 Ft
most 0 forint,

majd 18 x 2888 Ft

Fagor 5CH 56GSFB
gáztûzhely

Vesta
gáztûzhelyek

– 4 biztonsági gázégô
– zománcozott dísztetô
– ablakos sütôajtó
– termosztátos sütô

THM: 41,21%37 998 Ft

39 998 Ft
most 0 forint,

majd 18 x 2888 Ft

4P 4 égôs THM: 41,21%

3P 3 égôs 

20 998 Ft

25 698 Ft

150, 160 és 170 cm, fehér

Smawit lemez fürdôkádak

13 998 Ft

CIL-53 WC-csésze

2398 Ft

– 60 cm
– 1 csaplyukas

– 80 x 80 x 11 cm
– zománcozott
– szögletes

L–59 60 mosdókagyló
csaptelep nélkül

Lemez zuhanytálca

5398 Ft

4698 Ft
4998 Ft

80 l

120 l

35 498 Ft80 l

120 l

THM: 40,82%

51 998 Ft
most 0 forint, majd

30 x 2608 Ft

Buda kandalló
– 6 kW
– ablakos, íves
– felsô füstkivezetés
– fûthetõ légtér:

72–128 légm3

THM: 40,86%

43 998 Ft
most 0 forint, majd

24 x 2569 Ft

28 998 Ft

– 90 x 90 x 192 cm, íves
– 4 mm vastag biztonsági matt,

vagy csíkos üveg
– görgôs, mágneszáras tolóajtó
– alumínium keret
– fémvázas zuhanytálca

FRA-02 zuhanykabin

– biztonsági gázégô
– zománcozott dísztetô
– termosztátos sütô
– panorámás sütôajtó,
– tárolórekesz

– 170 x 90 x 210 cm
– 4 mm vastag biztonsági üveg
– 6 Jet fúvóka
– felsôlámpa, ventilátor, polc

vezérlôpanel, tûmasszázs,
lábmasszázs, fejzuhany, kézizuhany

– tükör, rádió, hangszóró, telefoncsatl.
– fémmerevítéses akril kád szifonnal

és leeresztôvel
THM: 39,99%

8010 kád + hidrokabin

129 998 Ft
most 0 Ft, majd

36 x 5816 Ft

69 998 Ft
most 0 Ft, majd

36 x 3132 Ft

OMS-9011 hidrokabin
– 90 x 90 cm, íves
– 5 mm csíkos biztonsági üveg
– 10 Jet krómfúvóka
– fehér profil
– kézizuhany, piperepolc,

ülôke, tükör
– fémmerevítéses, üvegszál

erôsítésû akril zuhanytálca
leeresztôvel és szifonnal

THM: 40,01%

89 998 Ft
most 0 Ft, majd

36 x 4026 Ft

A5220 hidrokabin
– 95 x 95 x 212 cm, íves
– 5 mm vastag biztonsági üveg
– 10 Jet fúvóka
– fejzuhany, kézizuhany
– tûmasszázs, tükör, rádió
– tone üzemmódú telefoncsatl.
– ventilátor
– fémmerevítéses akril kád

szifonnal és leeresztôvel 

THM: 39,98%

MW-02 WC-ülôke

7898 Ft

8998 Ft

10 498 Ft

Tesy olajradiátorok

7 tagos
600-900-1500 W

9 tagos
800-1200-2000 W

11 tagos
800-1200-2000 W

3 fûtési fokozat, termosztát,
kerekeken gördülô



� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Még valami fontos szempont,

amiben úgyszintén nem lehet ké-
telkedni – vált egy másik összesíté-
si lehetõség ismertetésére Mokrai
Mihály (képünkön). – A hatályos jog-
szabályok alapján ugyanis hivatalból
– a korábbi la-
kóhely telepü-
lési önkor-
mányzata vagy
jegyzõje –
megküldi azo-
kat az iratokat,
amelyek az
adott személy vagy család szociális
támogatásával kapcsolatban koráb-
ban elkészültek. Ezek száma sem nõtt
jelentõsen, a szokásos „természetes”
mozgás tapasztalható csupán – szö-
gezte le az alpolgármester.

„Azért költöznek Miskolcra tö-
megesen, mert itt nagyobb összegû
szociális segélyt és támogatást kap-
hatnak, mint más településeken” –
így egy következõ felvetés. Nos, ez
az állítás sem fedi a valóságot – cáfol
a szociális ügyeket felügyelõ alpol-
gármester. A támogatások mértékét
és azok megállapításának feltétele-
it egy 1993-ban keltezett törvény sza-
bályozza. Ebbõl eredõen az ország
minden településén ugyanolyan

(kedvezõtlen) feltételek megléte ese-
tén ugyanazt a támogatást határoz-
zák meg. 

Hogy az érintettek és a hitetlen-
kedõk is tudják, következzék itt egy
felsorolás, hogy mely élethelyzetekre
vonatkozik a törvény. A rendszeres
szociális segélyre, az idõskorúak já-
radékára, a normatív lakásfenntar-
tási támogatásra, a súlyosan fogya-
tékos, vagy tartósan beteg 18 év alat-
ti személy ápolására, továbbá ugyan-
azon feltételek fennállása esetén ál-
lapítják meg az alanyi, illetõleg nor-
matív alapon a közgyógyellátást. A
törvény ugyan kimondja azt is,
hogy a helyi önkormányzatok – a
törvényben szabályozott ellátásokon
túl – saját költségvetésük terhére
egyéb ellátásokat is megállapíthat-
nak. Ezzel a lehetõséggel, a város-
lakók elõtt is ismert okok, pénzügyi
nehézségek miatt Miskolc Megyei
Jogú Város Önkormányzata aligha
tudna élni. 

Mokrai Mihály emellett beszél
egy olyan lehetõségrõl is, amit az ön-
kormányzat saját hatáskörben sza-
bályozhat. Ez pedig az átmeneti se-
gély, a helyi lakásfenntartási támo-
gatás, vagy a 18. életévét betöltött tar-
tósan beteg ápolása, gondozása ese-
tén megállapítható díj. Ez az éven-

te egyszer adható és tízezer forintot
alig meghaladó összeg, betegápo-
lásnál az öregségi nyugdíj minden-
kori legkisebb összegének 80 száza-
léka, aligha lehetne olyan  vonz erõ,
ami tömeges beköltözést indukálna.
Közben az alpolgármester egy olyan
táblázatot mutat, amelyben tételesen
látható, hogy a megyeszékhelyek la-
kásfenntartási támogatás címén, az
élethelyzettõl függõen egymáshoz tel-
jesen hasonló kereteket tudnak biz-
tosítani. Például Debrecenben ugyan-
annyit, mint Miskolcon, 2500–6000
forint között.

És ha már számoknál járunk…
Rendszeres szociális segélyben ré-
szesültek egy évvel ezelõtt 4677-en,
míg ugyanabban a júliusi hónapban,
de már 2008-ban, 4802-en.
Rendszeres gyermekvédelmi ked-
vezményben pedig ugyanezen hó-
napban és egymást követõ évben
3428 család, illetve most 3505 csa-
lád – zárta le a tények felsorolását
Mokrai Mihály. 

Míg Miskolcon a betelepültek
mértékérõl folyt a vita, közben kor-
mányzati szintre emelkedett az úgy-
nevezett „munkáért segélyt” kez-
deményezés, mely több települési
önkormányzati testület asztalán ott
volt az elmúlt hetekben. A leg-

utóbbi kormányülésen, ahol a mi-
niszterek meghatározták az ide vo-
natkozó törvényalkotás-ütemezést
is, ugyancsak feladatként jelölték meg
ezen kezdeményezés törvényes sza-
bályozását. A tervezet kidolgozásá-
nak részleteirõl Szûcs Erika szociá-
lis és munkaügyi miniszter, Miskolc
korábbi alpolgármestere már ka-
merák elõtt is beszélt. Mint el-
mondta, nemcsak a közmunkát,
hanem a helyi vállalkozások üres ál-
lásait is kínálnák a jövõben azoknak,
akik munkaképesek, mégis szociá-
lis segélyre tartanak igényt. A tár-
cavezetõ szerint a vállalkozók már
érdeklõdnek. Amennyiben pedig va-
lakinek nincs meg akár a nyolc ál-
talánosa sem, akkor ennek befeje-
zését és egy szakma kitanulását
ajánlanák neki. Szûcs Erika hang-
súlyozta: a legfontosabb, hogy az em-
bereket visszavezessék a munka erõ -
piacra. A szociális miniszter szerint
a társadalom jogos kívánsága, hogy
ha valaki szociális jövedelemre szá-
mít, akkor „letegyen valamit az asz-
talra”. Terveik szerint azok kapnák
csak a segélyt, akik valóban nem ké-
pesek a munkára. Jelenleg ez a 200
ezernél is több, rendszeres szociális
támogatásra jogosultnak a negyede,
a többiek munkaképesek.

Szûcs Erika beszélt a családi pót-
lék rendszerérõl is. Véleménye sze-
rint ma sok gyerek szenved attól, hogy
a miatta járó pénzt nem is rá köl-
tik. A tárcavezetõ szerint ennek a tí-
pusú támogatásnak továbbra is ala-
nyi jogon kell járnia, hiszen fontos,
hogy erre számítani lehessen.

(Az elterjedt pletykára és a mis-
kolci romahelyzetre következô lap-
számunkban visszatérünk.)

A miskolci Cigány Kisebbségi
Önkormányzat képviselõi sze-
rint minden alapot nélkülözõ
rémhír, hogy Debrecenbõl vagy
bárhonnan ezerszámra telepíte-
nének be romákat Miskolcra.

� SZEPESI S. 

Váradi Gábor és Lakatos Ernõ la-
punknak úgy nyilatkozott: ha az
Avasra, vagy más városrészbe új roma
családok költöznek, ez egyfajta vá-
roson belüli, illetve bizonyos fokig a
városkörnyéket is érintõ, természe-
tes mozgás eredménye. 

– Nem csupán roma fiatalok pró-
bálnak lakáshoz jutni a Fészekrakó,
vagy más hasonló programok segít-
ségével, viszont a jelenlegi, nyugod-
tan mondhatjuk, hiszterizált köz-
hangulatban õk talán „láthatóbbak”,
s a többségi társadalom érzéke-
nyebben reagál a jelenlétükre –
hangsúlyozta Váradi Gábor. A ki-
sebbségi politikus szerint a híreszte -
lések egyértelmûen azoknak a szél -
sõ séges politikai erõknek a céljait
szolgálják, amelyeknek érdekükben
áll, hogy minden létezõ eszközzel in-
dulatokat és feszültséget keltsenek. 

– Persze az a mód, ahogyan a sajtó
ezt a szóbeszédet minden alap nél-
kül felkapta és tálalta, illetve azok
az indulatok, amelyeket a miskolci-
akból a puszta, „betelepítésrõl”
szóló pletykák kiváltottak, egyfajta
látleletei a magyar társadalom je-
lenlegi állapotának – tette hozzá
Lakatos Ernõ. A roma politikusok úgy
vélik: egyetlen más népcsoport ki-
talált „átköltözésébõl” sem lehetne
ma ekkora hírt csinálni Magyaror -
szá gon, a cigány- és általában ki-
sebbségellenességet viszont mindig

meg lehet lovagolni egy nehéz gaz-
dasági, szociális helyzetbe került
társadalomban. 

– Tudjuk, hogy széles rétegek ke-
rültek kilátástalan helyzetbe, s az el-
szegényedés, munkanélküliség egyál-
talán nem csak a cigányságot sújtja
– teszi hozzá Váradi Gábor. – Ez min-
dig indulatokhoz, feszültséghez vezet
egy társadalomban, az emberek in-
gerültek, történelmi tapasztalat,
hogy ilyenkor felerõsödik a bûnbak-
keresés. Azt is látni kell azonban, hogy
a romakérdés ma már nem csak
egyetlen hazai kisebbség belügye,

hanem az egész társadalomé. Mind -
annyiunk közös érdeke, hogy együtt
megoldást találjunk, s kezelni tud-
juk valahogy a kialakult robbanás-
veszélyes helyzetet. Mi elsõsorban
türelmet és együttmûködést ké-
rünk a miskolciaktól. Lehetõ sé geink -
hez mérten tesszük a dolgunkat, de
ahhoz, hogy a felzárkóztatási, szo-
cializációs programok látható ered-
mény hozzanak, idõ kell. Úgy is fo-
galmazhatnék, hogy ami húsz év alatt
elromlott, azt nem lehet egy-két év
alatt helyrehozni – fogalmazott a ki-
sebbségi képviselõ. 

Nem nõtt meg ugrásszerûen
sem a más városokból
Miskolcra betelepülõk száma,
sem a lakcímkártyák készítte-
tése az önkormányzat 
okmányosztályának adatai
alapján.

� HORVÁTH IMRE

Mokrainé dr. Kovács Julianna osz-
tályvezetõ a más városokból
Miskolcra költözõk tekintetében au-
gusztus havi adatokat tudott mon-
dani. A lakcímbejelentõ lapokat
ugyanis néhány hétig gyûjtik csupán,
aztán Budapestre szállítják, és ott tá-
rolják. Augusztusban az egész havi
is csupán a szabadságolások miatt
gyûlt össze. Az adatok szerint nem
emelkedett a korábbi idõszakokhoz
képest a más városokból Miskolcra
költözõk aránya. Területi megoszlá-
suk szerint a sokat emlegetett

Debrecenbõl a már korábban is el-
hangzott ötfõs adatot erõsítette meg
az osztályvezetõ. Ugyanakkor az
ország minden részérõl elõfordulnak
beköltözõk, a megyén belülrõl, vagy
Nyíregyházáról, de augusztusban
például Sopronból is volt, aki
Miskolcot választotta új lakhelyének. 

Ha megnõ egy városban a be-
költözõk száma, azt leginkább a lak-
címbejelentõ kártyák nagyobb szá-
mából lehet lemérni, így erre is rá-
kérdeztünk. Mint megtudtuk, má-
jusban 944, júniusban 1086, július-
ban 1156, míg augusztusban 1300 lak-
címkártyát kellett az okmányirodá-
ban elkészíteni. Minimális emelke-
dés tehát megfigyelhetõ, de nem ki-
ugró, fõleg annak fényében, hogy a
januári adat például 1700. Persze, ha
valaki nem jelentkezik be helyi lak-
címre, az nem is jelenik meg a rend-
szerben.

Mokrainé dr. Kovács Juliannától
megtudtuk azt is, hogy nem köte-
lességük, és felhatalmazásuk sincs
arra, hogy azt ellenõrizzék vagy sza-
bályozzák, hányan jelentkeznek be
egy lakcímre. Ha valakinek a tör-
vényi lehetõsége tulajdonosként,
családtagként, bérlõként megvan
arra, hogy bejelentkezhessen vala-
hová, akkor ennek nincs akadálya.
Az okmányosztály nem vizsgálhat-
ja, hogy mekkora a lakás, hányan
laknak már benne, erre törvényi fel-
hatalmazásuk nincs.
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PLETYKA A BEKÖLTÖZTETÉS

5 ÉVES A LAGUNA
FÜRDÔSZOBASZALON!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552.
Nyitva: h–p 8–17, szo. 8–13 óráig.

weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

www.laguna.segitek.hu

Tervezés, szaktanácsadás és Miskolc területén belül ingyenes házhoz szállítás!
Áraink az áfát tartalmazzák. Az akció szeptember 30. napjáig érvényes!

Óriási kedvezményekkel 
várjuk továbbra is vásárlóinkat!

Minden első osztályú spanyol burkolatunk
10-15-20% kedvezménnyel

Victory masszázskádak 20% kedvezménnyel
Baumit vakolatakció 20% kedvezménnyel
Alap csemperagasztó 1200 Ft/25 kg

Az Eötvös József Fõiskola, 
a Magyar Mûvelõdési Intézet
és Képzõmûvészeti
Lektorátus, valamint 
az Alapítvány a Komplex
Kultúra Kutatásáért 2008-tól
hiánypótló képzést indít,
melynek helyszíne a Miskolci
Galéria Városi Mûvészeti
Múzeum. 

� TUDÓSÍTÓNKTÓL

A „nem hivatásos mûvészeti
csoport vezetõje” szakirányú to-
vábbképzés több területen is indul.
A jelentkezõk a színjátszó, báb-
játszó, fotó-film-videó, társas- és
moderntánc, képzõ- és iparmû -
vészeti csoport, illetve népdalkör
vezetésére irányuló képzések közül
választhatnak. 

A képzés célja, hogy a pedagó-
gusok, múzeumpedagógusok,
népmûvelõk, mûvelõdésszervezõk,
andragógusok, könyvtárosok az
általuk választott területeken, min-
dennapi munkájuk során hasznos
és alkalmazható szakmai ismere-
teket szerezzenek. 

A képzés teljesítése által meg-
szerzett kreditek jóváírhatók a kö-
telezõ továbbképzés pontjaira. A je-
lentkezõ az általa választott terüle-
ten már korábban megszerzett ta-
pasztalatát olyan elméleti tudással
egészítheti ki, melynek megszerzé-
sére ilyen formában korábban nem
volt lehetõség. A kiválasztott terü-
letekre azok jelentkezését várják a
képzés elindítói, akik a tudásalapú
társadalom igényei szerint részt kí-
vánnak venni a felnõttoktatásban,
pedagógiai, mûvészeti ismereteik,
készségeik továbbfejlesztésében. 

Elhelyezkedési lehetõségek: az
oktatási-nevelési intézmények fel-
menõ rendszerében és mûvelõ dési
szervezetekben mûködõ és szer-
vezendõ, a választott terület sze-
rinti alkotócsoportban vezetõként,
hivatásos mûvészeti mûhelyek-
ben, intézményekben (múzeum,
képtár, kiállítóterem), civil galéri-
ákban, asszisztensként, mûvésze-
ti vállalkozóként. 

A felvételi feltétele: alapkép-
zésben (Bsc), illetve fõiskolai kép-
zésben szerzett óvodapedagógus,
tanító, népmûvelõ, mûvelõdés-
szervezõ, informatikus könyvtáros
és andragógia végzettség, szak-
képzettség.

A felvételi módja: a szakirány-
nak megfelelõen gyakorlati felvé-
teli, felvételi elbeszélgetés.

Képzési jellemzõk: idõtartama:
4 félév (120 kredit). Gyakorisága:
havonta 3 alkalommal félévenként,
csak levelezõ tagozaton. Költség té -
rítés díja: 95 ezer Ft/félév.

Az oklevélben szereplõ szakirá-
nyú végzettség. A választott szak-
iránynak megfelelõen: nem hiva-
tásos színjátszó/bábjátszó/foto-film-
videó/társas- és moderntánc/kép -
zõ- és iparmûvészeti/népdalkör
mûvészeti csoport vezetõje. 

Jelentkezési határidõ: 2008. szep-
tember 25. Keresztfélév: 2009. ja-
nuár 15.

A jelentkezés formája: jelentke-
zési lapon. Csatolandó dokumen-
tum: diplomamásolat. További in-
formáció: Vass Nóra, 06-46/500-
681, Miskolci Galéria, 3530 Miskolc,
Rákóczi u. 2.

vassnori@gmail.com, galeria-
miskolc@gmail.com

MÁSODDIPLOMA A GALÉRIÁBAN

Mûvészeti képzés

Hiszterizált közhangulat

BÁRMENNYIEN
BEJELENTKEZHETNEK...
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